

నూతన జీవీ ఏర్పాటు చేయాలని విన్న

బోన్, జనవరి 7: ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోన్ మండలం పార్టీ (కె) గ్రామ పంచాయతీలోని గోల్లపూర్, మామిడిగూడ, గోల్లపూర్ తండా గ్రామాలను నూతన గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని మంగళవారం ఎంపీడీవో రమేశ్ కు గ్రామస్థులు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఇక్కడ బోన్ ఏఎస్ చైర్మన్ బొడ్డు గంగాధర్, మెరసం లాలూ రామ్, తొడనం వెంకట్రం, మెరసం దత్త కన్నారం.

హైద్రాబాద్ లోని ఏర్పాటు ఉత్తమ పాఠశాలను ముగించి

గుడిహతూర్, జనవరి 7: ఆదిలాబాద్ జిల్లా గుడిహతూర్ మండలం మున్సిపల్ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హైద్రాబాద్ లోని ఏర్పాటు ఉత్తమ పాఠశాల అంటే ప్రతిపాడిన వారు పురీణి కన్వెన్షన్ సెంటర్లో ఉన్నత పాఠశాల ఏర్పాటు చేసిన హైద్రాబాద్ లోని ఏర్పాటు ఆదిలాబాద్ జిల్లా స్కూలులో మున్సిపల్ పాఠశాల ఉత్తమ పాఠశాల గా నిర్ణయించారు. పాఠశాల హాస్టల్ ఏస్ సంతోషికుమార్, ఎంఈవో ఆర్ ఉడయారావ్ అవార్డును అందుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సమగ్ర కళ్యాణ ఏఎస్డీ డాక్టర్, ఏడీ వనజ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం

ఎదులాపురం, జనవరి 7: ఆదిలాబాద్ లోని దస్తాష్టా ర్లో కడపాపురం సంబంధ కలెక్టర్ కమిషన్ కు సాయం కోరారు. ప్రమాదవశాత్తు కాలిపోయింది. మూడు ఇన్ సెక్యూరిటీ పాటు ప్యాన్లు, టెబుల్స్, ఛార్జర్లు, బట్టలు దగ్గరయ్యాయని బాధితుడు వాపోయాడు. ప్రమాదంలో దాదాపు లక్ష రూపాయల వరకు నష్టం వాటిల్లిందని ఆవేదన చెందాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సామాజికవేత్త ముడుపు మోసీరెడ్డి బాధితుడిని మరూద్దించి, రూ.5వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

నిషేధిత మాంజా దారాలను వాడరాదు

ఖాసాపూర్, జనవరి 7: పతంగులు ఎగరవేసి వారు నిషేధిత వైనా సింథటిక్ మాంజా దారాలను వాడరాదుని ఖాసాపూర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ మసూహ్ సూచించారు. మంగళవారం నిర్వహించిన ఖాసాపూర్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజ్ లో తరచుగా మాంజా దారాలను వాడడం గురించి వినియోగించే సరూర్లు పూర్తిగా నిషేధించబడిందని పేర్కొన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మాంజా దారాలను విక్రయిస్తే చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

కల్యాణలక్ష్మి చెక్కల పంపిణీ

కుభీర్, జనవరి 7: నిర్వహించిన కుభీర్లోని తహసీల్ కార్యాలయంలో ముఖ్య అధికారి రామారావు పటిల్ 76 మంది లబ్ధిదారులకు మాంజాపై కల్యాణలక్ష్మి చెక్కలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ తహసీల్దార్ అశోక్ కుమార్, మార్కెట్ డివిజన్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రేకల గంగాచరణ్, సాంఘిక రమేశ్, ప్యాటల్ లక్ష్మణ్, బండం శంకర్, గోపీనంద్ పాల్గొన్నారు.

ఎఫ్ఎల్ఎస్ బాక్సుల పంపిణీ

నిర్వహించిన, జనవరి 7: సమగ్ర కెడ్డా కింద నూతన విద్యుచ్ఛక్తి బాండ్లను అభివృద్ధి పరచే గ్రామాలలో ద్వారా మంజూరు చేయబడిన ఎఫ్ఎల్ఎస్ బాక్సులను పాత డిజిటల్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ప్రజాశాఖ అధికారులు ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయకుల అందజేశారు. ఎంపిక చేయబడిన 147 మందిపాఠశాల అధికారిణులను తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంఈవో నాగేశ్వర్ రావు, వెంకటేశ్వర్లు, విద్యాశాఖ సమన్వయకర్త సర్వయ్య పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పూర్తి చేయాలి

లక్ష్మణచాంద్, జనవరి 7: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే బుధవారం లోగా పూర్తి చేయాలని ఎంపీడీవో రాధిక పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నిర్వహించిన ఆర్డర్లను ఇండ్లలో మండల పరిషత్ కార్యాలయం నుంచి సమావేశమందించే మండలంలోని వివిధ గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ నిబ్బాదితో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మిగిలిపోయిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే బుధవారం లోగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. సర్కూల్లో మొక్కల పెంపకానికి నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఈత మొక్కలు పెంపకానికి సూచించారు. సమావేశంలో ఎంపీవో అమీర్ఖాన్ పాల్గొన్నారు.

జీవిత బీమా కలిగి ఉండాలి

జైపూర్, జనవరి 7: మహిళా సంఘాల సభ్యులందరూ జీవిత బీమా పథకంలో చేరాలని నాల్గవ బ్యాంకు కమిషన్ అశోక్ కుమార్ సూచించారు. మంగళవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా సాత్వాల మండలం మంగళవారంలో మహిళలకు ఆర్థిక అక్షరాస్యత అవగాహన కల్పించారు. ఇక్కడ బ్యాంక్ మేనేజర్ సందీప్, ఏపీఎం భగవాండ్ల, సీసీ నీలవంసరెడ్డి, వీవోపి రామారామ్ ఉన్నారు.

గురుకులాల ప్రవేశం కోసం కరపత్రాలు అందజేత

సారంగాపూర్, జనవరి 7: నిర్వహించిన సారంగాపూర్ మండలంలోని జామీ బాలికల గురుకుల విద్యాలయం ఆధ్వర్యంలో 2025-26 సంవత్సరంలో ఇదోకరగతి గురుకులాల ప్రవేశాల కోసం మంగళవారం వినయ పాఠశాలలో పీసీఈ శ్రీదా గోవర్ధన్ కరపత్రాలు అందజేశారు. సర్కూల్, జోన్లు, కెడ్డో(టీ), రాంసింగ్ తండా, జామీ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఈ కరపత్రాల ఉపాధ్యాయుల అందజేశారు. అలాగే గురుకులాల ప్రవేశ పరీక్షలు కూడా విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రమేశ్ సేవలు మరువలేనివి



రమేశ్ చిత్రపటం వద్ద నివాసాలన్నింటినూ మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, నాయకులు

ఎదులాపురం, జనవరి 7: రాజకీయాల్లో చిత్తశుద్ధితో పని చేసిన రోకండ్ల రమేశ్ సేవలు మరువలేనివని మాజీ మంత్రి బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న పేర్కొన్నారు. పార్టీ సీనియర్ నేత రమేశ్ ఇటీవల గుండెపోటుతో మృతి చెందగా మంగళవారం ఆదిలాబాద్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో సంతాప సభ ఏర్పాటు చేశారు. బీఆర్ఎస్, ఆబిల పక్ష, రైతు సంఘాల ప్రతినిధులు, ఆయా పార్టీల నాయకులు హాజరై రమేశ్ చిత్రపటం వద్ద పుష్పాంజలి వ్రాసిన నవాళులందరినీ చూశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మాట్లాడుతూ 1984లో రమేశ్ చేతల మీదుగానే టీడీపీ సభ్యత్వం తీసుకుని, తాను రాజకీయ ప్రవేశం చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఆనాటి నుంచి తనకు ఆప్టమిత్రుడిగా, సోదరుడిగా మెలుగుతూ రాజకీయ ప్రస్థానం కొనసాగించామన్నారు. రమేశ్ అందించిన సూచనలు ఎప్పటికీ నిలిచిపోతుందని, ఆయన సేవలు మరచలేనివన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎజ్జగిరి నారాయణ, సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి దస్తూర్లు మల్లేశ్వర్, సీపీఐ నాయకుడు దేవిదాస్, డీఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అగ్నిమల్ల గజేష్, బహుజన అభిమాది మంత్రి నాయకుడు సంధీప్, రైతు సంఘం నాయకులు బండె దత్తాత్రయ, పోజీత్, కొండ రమేశ్, సంగయ్ బొర్రన్న, అన్నమలై కీరణ్, బొజ్జి అశ్వన్న, సచిన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు యాసం సర్దంగరావు, యూనిస్ అత్తూర్, లింగారెడ్డి, సాజీదుద్దీన్, మెట్ల ప్రభాకర్, జహూర్, కన్నా ప్రభులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు కూలి మృతి



పటలూర్ పల్లెటూరు పరిశీలిస్తున్న సీఐ, ఎస్ఐ

బోన్, జనవరి 7: ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోన్ లోని స్వయం జిన్సింగ్ మిట్లర్ ప్రమాదవశాత్తు ఓ కూలిని గతంలో పడి మృతి చెందారు. ఎస్ఐ ప్రబీత్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆదిలాబాద్ లోని ఖుద్దోగర్ కాలనీకి చెందిన గైక్వాడ్ సంతరామ్ (54) రెండు నెలలుగా స్థానిక స్వయం జిన్సింగ్ కులిగా పని చేస్తున్నాడు. మధ్యాహ్నం 12 గంటల సమయంలో జిన్సింగ్ ఆవరణలో దీపట్ అనే మరో కులితో కలిసి పట్ల గూనియన్ ఒక క్రమంలో పెడుతుండగా, ప్రమాదవశాత్తు 1.70కిలాట్ బరువున్న గూన్ సంతరామ్ పడింది. దీంతో ఆయనకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వెంటనే బోన్ లోని సీహెచ్ సి తరలింపగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. సంతరామ్ బాధ్యుని నిర్వాహణ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. కాగా, పటలూర్ పల్లెటూరు పోలీస్ స్టేషన్ వెంటకల్లో దర్యాప్తు సందర్భించారు.

విశ్రాంత ఉద్యోగి అధ్యక్షం

ఎదులాపురం, జనవరి 7: ఆదిలాబాద్ పస్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రవీంద్ర నగర్ కి చెందిన విశ్రాంత ఉద్యోగి చందర్ బీమ్ సింగ్ అధ్యక్షుడైనట్లు పస్ టౌన్ సీఐ సునీల్ కుమార్ తెలిపారు. బీమ్ సింగ్ సోమవారం కళీంపల్లి పావు నకు వెళ్లి వస్తానని ఇంట్లో వెళ్లారు. సాయంత్రం వరకు కూడా ఇంటికి తిరిగి రాలేదు. మంగళవారం అతడి కొడుకు చందర్ రాజుసింగ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్ఐ సునీల్ కుమార్ తెలిపారు.

ఒకరిని కేసు నమోదు

సోన్, జనవరి 7: నిర్వహించిన వెంగళపేట్ గ్రామ జడ్జిపాచ్ ఎస్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా విద్యలు నిర్వహిస్తున్న ఉల్లెంబ గజ్వరాంతో న్యాయే అధికర్ గడవ పడి కర్రతో కొట్టగా కేసు నమోదు చేసినట్లు నిర్వహించిన ఎస్ఐ లింగార్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... న్యాయే అధికర్ తండ్రి జన్నుల తల్లిదండ్రుల పాఠశాలలో పని చేసి మృతి చెందగా దానికి సంబంధించిన బిల్లులు జడ్జిపాచ్ ఎస్ వెంగళపేట్ పాఠశాలలో చేయబడ్డాయి. మంగళవారం ఉదయం పాఠశాలకు బళ్ళన్న కుమారుడు వెళ్ళాడు. కరెంట్ లేదని మళ్లీ రావాలని ప్రధానోపాధ్యాయుడు చెప్పగా తిరిగి 11.30 గంటల పాఠశాలకు వచ్చి ఎంపికల బిల్లులు చేయడం కోసం గడవ పడి కర్రతో గాయపడినాడు. ప్రధానోపాధ్యాయే ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు నిర్వహించిన ఎస్ఐ లింగార్ తెలిపారు.

డీఈవోకు గుండెపోటు: హైదరాబాద్ కు తరలింపు

ఎదులాపురం, జనవరి 7: జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి టామ్ ప్రజీత్ గుండెపోటుకు గురియ్యారు. కుటుంబీకులు ఆమెను పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానలో సోమవారం రాత్రి చేర్పించారు. దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్న డీఈవోను మంగళవారం కలెక్టర్ రాజర్షి పా పరూద్దించి, ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి.. ఆండోళను గురికావ్వని భరోసానిచ్చారు. మెరుగైన చికిత్స అందిస్తున్నారు.. ఆరోగ్యం నెలకడగా ఉండవచ్చు. అసంతకం మెరుగైన వైద్యం కోసం డీఈవోను హైదరాబాద్ కు తరలింపారు.

పోలీసులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

ఇండ్రవెల్లి, జనవరి 7: పోలీసులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఉమ్మార్ ఏఎస్పీ కాజల్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం రాత్రి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇండ్రవెల్లిలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించారు. ఫిర్యాదుల విభాగంలో పాటు ఉండే నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది పని తీరుపై ఆసక్తికారు. పలు రకాల రికార్డుల పరిశీలించారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు, నేరాల నియంత్రణపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఆమె వెంట ఉమ్మార్ సీఐ మొగిల్, ఎస్ఐ సునీల్ కుమార్.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి యువకుడు ఎంపిక

ఖాసాపూర్ టౌన్, జనవరి 7: నిర్వహించిన ఖాసాపూర్ లోని విద్యాసంగ కాలనీకి చెందిన సర్కర్ జైకోలో కెమ్మినా ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యాడు. 2024 జూలైలో నిర్వహించిన జైకోలో ఏఈ, కెమ్మినా ఉద్యోగ నియమావళి పరిక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించి కాలనీయ భర్తల్లో పవర్ స్టేషన్లో కెమ్మినా ఉద్యోగాన్ని సాధించాడు. సుదీర్ఘ పట్టణ ప్రజలు ఆశించిందించారు.

వేర్వేరు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ముగ్గురు మృతి

ఇచ్చోడ (బజార్ హతూర్), జనవరి 7: ఆరో జైపర్ నిర్లక్ష్యంతో ఆరో బోల్ పడి ఒకరు మృతి, పలువురికి గాయాలైన పుటన మంగళవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా బజార్ హతూర్ మండలంలో బోలు చేసినట్లుంది. ఎస్ఐ అపూర్వ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. డిగ్రామ్ గ్రామంలోని అడ్వై పోకమ్మ అలయంలో పూజలు చేస్తున్నప్పుడు ఆరో గిర్నూర్ గ్రామానికి చెందిన ఆరో డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంతో ఆరో అదుపు తప్పి మామిడిపల్ల వద్ద బోల్ పడగా ఆడ్రో అనే మహిళ మృతి చెందగా మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. మరో ముగ్గురికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. క్రత గాత్రులను రిమ్మకు తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

ఎదులాపురం, జనవరి 7: ఆదిలాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో ఖోడన్ నుంచి ఎలక్ట్రిక్ హవానంపై ఆదిలాబాద్ కు వస్తున్న క్రవం రవి(37)ను అంతర్జాత్య రహదారిపై మంగళవారం మ్యాక్కు హవానం డి కొట్టించి. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన రవిని 108లో రిమ్మకు తరలించగా ముగ్గురు మృతి చెందారు. రవి మార్కెట్ వీల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని రూరల్ ఎస్ఐ ముఖేశ్ తెలిపారు.

బైక్ నుంచి పడి..

సోన్, జనవరి 7: నిర్వహించిన సోన్ మండలం గాంధీనగర్ గ్రామానికి చెందిన తిరుపతి(49) బైక్ నుంచి పడి మృతి చెందినట్లు ఎస్ఐ గోపీ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... తిరుపతి మాన్యువల్ గ్రామ శివారులో చేసే బస్లోను మిట్లర్ తిరిగి అడుక్కి బైక్ ను వెళ్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు రోడ్డు పడిపోవడంలో గమనించిన స్థానికులు వెంటనే ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. పరీక్షించిన వైద్యులు మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

చికిత్స పొందుతూ మృతి

ఎదులాపురం, జనవరి 7: ఆదిలాబాద్ లోని బిల్లూరి లక్ష్మీనగర్ కు చెందిన ఇజుల్ కొమ్మల (30) చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం మృతి చెందినట్లు టూ టౌన్ సీఐ సీహెచ్ పేర్కొన్నారు. బిల్లూరి లక్ష్మీనగర్ కు చెందిన సలీం అలీయానీ సందు సోమవారం ఆరో కాలనీకి చెందిన ఇజుల్ కొమ్మల ఆమెను వేదింపులకు గురి చేశారు. మనస్తాపానికి గురైన ఆమెలో ఇంట్లో పురుగుల మందు తాగాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ముందుకు కుటుంబ సభ్యులు హుటాహుటి రిమ్మకు తరలించగా, అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం మృతి చెందాడు. ఆమెలో అన్న సందీప్ ఫిర్యాదు మేరకు ఖలింను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు.

చైనా మాంజా నిషేధం

- నిర్వహించిన దాఖలు
- జిల్లాలోని పతంగుల దుకాణాలు తనిఖీ చేసిన పోలీసులు



సర్కూల్ (జి): దుకాణంలో తనిఖీలు చేస్తున్న పోలీసులు

నిర్వహించిన, జనవరి 7: నిర్వహించిన జిల్లాలో చైనా మాంజాను నిషేధించామని ఎస్పీ డాక్టర్ జానకి పర్వల ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా చైనా మాంజా విక్రయించే దుకాణాలపై ఏర్పాటు చేసిన తనిఖీ వేస్తారని పేర్కొన్నారు. ఆధారాలు కలిగితే చర్యలు తీసుకుంటామని మహిళలు అభిప్రాయపడ్డారు. చైనా మాంజా విక్రయాలను నిషేధించాలని, వినియోగంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం బహుశుంధించి అన్నారు. విక్రయించిన మాంజాతో ఏదైనా ప్రమాదాలు జరిగితే కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చైనా మాంజా నిలువ చేసిన అమ్మయి చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. చైనా మాంజా విక్రయిస్తే దురల్ 100లకు చర్యలు తీసుకుంటామని వారి పేర్లు వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు.

చైనా మాంజాను అమ్మితే కఠిన చర్యలు

కడెం, జనవరి 7: చైనా మాంజాను అమ్మితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్ఐ కృష్ణ సాగరెడ్డి అన్నారు. నిర్వహించిన జిల్లాలో పలు దుకాణాలు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చైనా మాంజాను వాడకాన్ని ప్రభుత్వం నిషేధించింది, వినియోగించిన వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని దానిని వాడకం, అమ్మకం, నిల్వ, రవాణా చేసిన చట్ట ప్రకారం శిక్షలు

బీఆర్ఎస్ లీడర్లను టార్గెట్ చేయడం పిలికిపడ చర్య

భైసా, జనవరి 7: బీఆర్ఎస్ లీడర్లను టార్గెట్ చేయడం పిలికిపడ చర్య, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అందరినీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గ సమన్వయ సమితి సభ్యుడు డాక్టర్ కీరణ్ కొమ్మల మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. గతంలో ఎమ్మెల్యే కొమ్మల వ్యవహారంలో ఆయన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దొంగిలొందిన విషయం మరచిపోవద్దన్నారు. రానున్న రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుందన్న ఉద్దేశంతో రేవంత్ రెడ్డి కీరణ్ కుటుంబాన్ని టార్గెట్ చేసిందన్నారు. ఇందులో భాగంగానే బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రసిడెంట్ కీరణ్ అనుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. దీనిని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సమీక్షించి లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజల్లోకి తీసుకురామని వచ్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, తగిన బుద్ధి చెబుతామన్నారు.

కొనసాగుతున్న హమాళీల సమస్య



సమైక్య పాల్గొన్న హమాళీ కార్యక్రమం

భైసా, జనవరి 7: నిర్వహించిన భైసాలోని సీవల్ స్టేషన్ హమాళీలు చేస్తున్న సమైక్య మంగళవారం నాటికి ఏడో రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ హమాళీలకు కూలి రేట్లు పెంచాలని, గతంలో కమిషనర్ వద్ద ఆగిన కూలి రేట్లు ఒప్పంద జీవోను వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు. అంతేకాకుండా జనసేన పార్టీ నాయకులు సంఘం మహిళా బాలు వీధికి మద్దతు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో హమాళీ సంఘం అధ్యక్షుడు మహ్మద్, రాజు పాల్గొన్నారు.

ఖాసాపూర్, జనవరి 7: సీవల్ స్టేషన్ హమాళీ కూలి రేట్లకు సంబంధించిన జీవోను నిర్లక్ష్యం చేయకుండా కాంగ్రెస్ సర్కారు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఖాసాపూర్ పౌర సంఘాల హమాళీ కార్యకర్తలు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం నిర్వహించిన ఖాసాపూర్ లోని సీవల్ స్టేషన్ గాంధీ వద్ద వివేచనీయంగా ఆధ్వర్యంలో హమాళీలు చెప్పిన నివేదిక సమైక్య 7వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సమైక్య ఖాసాపూర్, కడెం, దస్తూర్ మండలాల రేవంట్ రేట్లకు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హమాళీ సంఘం అధ్యక్షుడు పిట్ల బీమ్ మాట్లాడుతూ రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి హమాళీ రేట్లు పెంచాలని ఉన్నప్పటికీ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. సంబంధిత అధికారులు వెచ్చించిన రేట్ల జీవోను విడుదల చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డీకర్ల సంఘం నాయకులు సురేశ్, రాజేశ్వర్, శ్రీనివాస్, అజిత, హమాళీలు పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శిని చర్యలు తీసుకోవాలి



ఎంపీవో వివేక్ వరత్ అండ్ జైప్లమ్ ప్రజా సంఘాల నాయకులు, పంచాయతీ కార్యకర్తల కడెం, జనవరి 7: తమను అనేక ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న కడెం మండలంలోని పెద్దనగర్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శిని చర్యలు తీసుకోవాలని మంగళవారం పంచాయతీ కార్యకర్తలు కడెంలోని నిర్వహించిన దర్యాప్తు ప్రధానోపాధ్యాయుని అధికారంపై సందేహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ రెండు సంవత్సరాల కాలంగా తమ జీతాలను ఆపి అసభ్యకర పదాలు లంతో తమను అనేక ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నట్లు ఆరోపించారు. వెంటనే పంచాయతీ కార్యదర్శిని చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ముందుకు పంచాయతీ అధికారి కవిరాజు అప్పటికి చేరు కొని పంచాయతీ కార్యకర్తలతో మాట్లాడారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చడంతో ధర్మా విరమించారు. అసంతకం ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఎంపీవోకి పంచాయతీ కార్యదర్శిని చర్యలు తీసుకోమని, న్యాయం చేయాలని మినటి వరత్ల అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యకర్తలు గంగన్న, సర్వన్న, మల్లేశ్వర్, గంగాధర్, ప్రజా సంఘాల నాయకులు పన్నుల వెంకన్న, సునారాకా రాజేష్, దుర్గం లింగన్న పాల్గొన్నారు.

అటల్ పోలీస్ స్టేషన్ హవానం

ఇండ్రవెల్లి, జనవరి 7: గ్రామీణ ప్రాంతంలో నిర్వహించే అటల్ పోలీస్ స్టేషన్లలో స్నేహభావం ఏర్పడుతుందని ఏఎస్ఐ చైర్మన్ ముకాడె ఉత్తమ్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇండ్రవెల్లి మండలం డోడండ్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని డోడండ్ తండాలో పవర్ దూర్బానా నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కేరెట్ పోలీసు అయిన ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు దూర్బానం, హరినాయక్, నాగరామ్, ఉత్తమ్, రవీంద్ర, ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు రెమ్యునరేషన్ చెల్లించాలి

ఇచ్చోడ, జనవరి 7: సమగ్ర ఇంటికి కుటుంబ సర్వేను విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన ఉపాధ్యాయులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెమ్యునరేషన్ చెల్లించాలని మంగళవారం టీఎన్ యూటీఎఫ్ మండల శాఖ ఇండ్రవెల్లి ఎంపీడీవో లక్ష్మణ్ కు మినతిపత్రం అందజేశారు. ఇక్కడ మండల అధ్యక్షుడు రాజేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కౌముద్వి మండలం, కార్యదర్శి సుబాష్ ఉన్నారు.

గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల తనిఖీ

బేల, జనవరి 7: ఆదిలాబాద్ జిల్లా బేల మండలం శాంతిపల్లి గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాల, బాలల ఆశ్రమ పాఠశాలను బడిపేట్ డిడి జాడవ వసంధరామ్ మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో స్టాఫ్ రూమ్, డైనింగ్ హాల్, రికార్డులతో కూడిన పరిసరాలను పరిశీలించి సంకల్పిస్తే చట్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిడి మాట్లాడుతూ రాజీయే వార్షిక పరీక్షలు దృష్టిలో పెట్టుకొని పడో తరగతి పాఠశాల విద్యార్థులు వందశాతం ఉత్తీర్ణులు అయ్యారని సంతోషం చేయాలని హామీం నీలకంఠం ఆడించారు. ఈ సందర్భంగా డిడి హామీం, ఉపాధ్యాయులు సన్మానించారు.

PUBLIC NOTICE
IN THE COURT OF THE HON'BLE JUNIOR CIVIL JUDGE AT BHAINSA I.A.No.325 of 2023

In O.S.No.06 of 2020

Schedule:
Sunchellala Laxmibai W/o. Chinanna, Age: 54 Years, Occupation: Agril, R/o. Dodama village, R/M. Kubeer, Dist: